

## Депутаты Заксобрания полюбовались на развалины Качугского района

Очередная, 43-я сессия Законодательного собрания Иркутской области прошла 19 и 20 октября. Второй день сессии был выездным – делегация народных избранников под руководством спикера парламента Сергея Брилки отправилась в Качугский район.

В Качуге депутаты провели ревизию в прямом смысле загнивающих социальных учреждений.

Так, Качугская районная больница построена в 1926 году, и ее здание уже никуда не годится. Ремонтировать его нет смысла – несущие стены разрушаются. На новое же здание поселковой больницы требуется 500 миллионов рублей.

Парламентарии смогли наглядно оценить состояние помещения – сгнивший пол не выдержал натиска народных избранников и провалился под Николаем Труфановым. Сам депутат отреагировал на происшествие с юмором, а вот укотившему в Китай министру здравоохранения Иркутской области Олегу Ярошенко сейчас вообще-то должно быть не до смеха.



«Сегодня нам была наглядно продемонстрирована крайняя ветхость данного учреждения, когда даже пол под ногами проваливается, – резюмировал Николай Труфанов. – Сегодня нет проектно-сметной документации, и необходимо решить вопрос с выделением средств на ее подготовку и на строительство объекта. Над этим будем совместно с правительством области работать. Мы все убедились в острой необходимости строительства новой больницы, и, я уверен, мы ее построим».

Кроме того, главврач больницы пожаловался на острую нехватку медицинских кадров. По его словам, рабочие места и «адекватная зарплата», а вот селить в районах врачей некуда.

Начальная школа №1 в Качуге также находится в плачевном состоянии. Это здание построили в 1969 году, однако рассчитана она была на 225 учеников, а по факту в ней занимаются 390 детей, и эта цифра растет с каждым годом. Здание основной школы тоже оставляет желать лучшего.

Но в целом с образованием в Качуге все оптимистичнее, чем с медициной – власти муниципального образования уже нашли участок для новой школы на тысячу человек.



Но школу предстоит еще на что-то построить.

Депутаты Законодательного собрания ожидаемо не смогли сказать по этому поводу ничего конкретного. Минидоклад председателя комитета по социально-культурному законодательству Законодательного Собрания Иркутской области Ирины Синцовой – как мертвому припарка.

«В этом году 1 сентября там не начались занятия, так как состояние школы не соответствовало ряду требований, но коллектив школы и руководство района приложили массу усилий, чтобы это исправить, и ребята все-таки смогли начать учебный год, – отчеканила депутат. – Сегодня мы понимаем, что проблему нужно решать кардинально. Другой вопрос – это переполненность школы. Перед нами стоит задача – перейти на односменную работу школ к 2025 году, а также создать соответствующие условия, отвечающие федеральным образовательным стандартам».



И вместо конкретных мер депутаты продолжают раздумывать – строить новую начальную школу в Качуге, или новую большую на всех?

#### **Другие новости про 43-ю сессию Заксобрания Иркутской области:**

[Депутаты Заксобрания отобрали рабочие места у несовершеннолетних](#)

[Андрей Левченко - кого пустили в огород?](#)

[Сергей Левченко пожалел 28 рублей для пенсионеров](#)

[Депутаты Заксобрания испугались наказания за щедрость](#)

[Заксобрание Иркутской области: власть - муниципалитетам, деньги - нацгвардии](#)

[Депутаты Заксобрания проверили ход строительства центра Святителя Иннокентия](#)

[Депутаты Заксобрания полюбовались на развалины Качугского района](#)

[Качугский район: зовите священника](#)

[Депутат Труфанов провалился](#)

[Мэр Жигаловского района: «Иркутская область нам задолжала»](#)

*Фото Андрея Федорова*

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com  
ПОЛИТИКА, ЗДОРОВЬЕ, ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК  
👁 29195 23.10.2016, 17:27 🗨 2134

URL: <https://babr24.com/?ADE=151141> Bytes: 4948 / 3767



[Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)